

**ДАВЫДКОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДАВЫДКОВСКИЙ  
СЕЛЬСОВЕТ СОСНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  
РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
РЕШЕНИЕ**

**От 20 февраля 2017 года.**

**№ 9-р**

**Об утверждении отчета о проделанной работе  
администрации Давыдковского сельсовета Сосновского  
муниципального района Нижегородской области за 2017  
год**

1. Утвердить отчет администрации Давыдковского сельсовета Сосновского муниципального района Нижегородской области о проделанной работе за 2017 год (приложение № 1)

Глава местного самоуправления  
Копия верна  
Специалист 1 категории

М.В.Мастаев

Н.Н.Пыжикова

### ОТЧЕТ

На территории Давыдковского сельсовета три населенных пункта: с.Давыдково, д.Муханово, д.Никулино с общей численность населения 689 человека. За 2017 год умерло – 11 человек, родилось – 2 человека. Количество семей в сельском Совете 314, в с.Давыдково – 285, д.Муханово – 24, д.Никулино – 5. На все 314 хозяйств у нас КРС – 3 головы, из них коров – 2, свиней – 31 головы, козы – 17 голов, пчелы – 69 семей, птица – 781 голов..

За 2017 год администрации Давыдковского сельсовета и сельским Советом принято 191 нормативно правовых акта, из них 75 распоряжений, 51 постановление, 65 решения.

В 2016 году Сельский Совет провел 15 заседаний, принято 65 решения касающихся правовой и хозяйственной деятельности поселения. Давыдковского сельсовета постоянно проводится прием граждан, по каждому вопросу специалисты администрации дают полные ответы, делается все в установленные сроки согласно закона. Заседания Сельского Совета всегда проводятся с затрагиванием важных вопросов касающихся сельского поселения, администрации ставятся задачи, мы в свою очередь решаем их исходя из наших возможностей.

В течение 2017 года в администрацию поступило 448 обращений граждан из них:

- 6 в письменном виде;
- 442 в устной форме.

По прежнему наиболее актуальными являются:

- жилищные вопросы – 4 обращений;
- вопросы коммунально-бытового обслуживания – 150 обращений;
- транспорта и связи – 15 обращений;
- труда и зарплаты – 0 обращений;
- прочие вопросы – 351 обращений.

Бюджет за 2017 год составил 4265,5 тыс рублей, расход составил 4265,5 тыс рублей.

безвозмездное поступление – 2856,5тыс рублей включая дотации из районного фонда поддержки поселений, субвенции из окружного бюджета на осуществление государственных полномочий, средства с населения и спонсоров при софинансировании по программе ППМИ

Работа администрации направлена в 2017 году согласно 131-ФЗ на обеспечение населения комфортными условиями проживания на территории сельского Совета. В нашу компетенцию входят более 30 полномочий( часть из которых мы с вами передаем на уровень района), но ответственность с нас не снимается. Сюда входят формирование бюджета, обеспечение населения электричеством, газом , водой, транспортное сообщение, пожарная безопасность, библиотект, культура, снабжение продовольствием и другое.

Занимаемся постоянно благоустройством населенных пунктов. В 2016 году благоустройство началось с месячника по благоустройству, все организации и жители провели очистку закрепленных территорий.. Также проводились следующие мероприятия: очистка дорог от снега, скашивание растительности. Периодически проводится работа по спиливанию старых деревьев. Проведен ремонт колодца в д.Муханово. Большая работа проводится по ремонту памятников и благоустройству территории прилегающих к ним. Жители стали большое внимание уделять придомовым территориям, хочется отметить жителей многоквартирных домов, которые уже не первый раз занимают призовые места в конкурсах по благоустройству, которые проводятся в районе. В 2017 году призовые места заняли д.14 ул.Молодежная с.Давыдково, детский сад Колокольчик, д.7 пер Северный Данилов Р.Г. В 2017 году на эл. сетях арендованных ВВЭК были заменены аварийные опоры, заменены провода, всего около 700м на СИП.. Нами установлены светильники и узел учета. Постоянно проводилась работа по замене ламп, ремонт светильников.

Обеспечением населения питьевой водой занимается МУП Бытсервис. В 2017 году были заменены трубы на ул. Школьная, Совхозная, с.Давыдково. Оперативно менялись насосы и другое оборудование.

Вывоз ТБО тоже организован. Отходы вывозятся два раза в месц по графику.

.Функционирует муниципальная пожарная охрана. Техника находится в боевой готовности, постоянно привлекается по основным и дополнительным вызовам. Хоты финансирование с каждым годом становится скуднее кроме основных статей ничего лишнего, зработная плата, коммунальные, связь, ГСМ. В течение летнего сезона несколько раз скашивалась трава вокруг сел и в селах в целях пожарной безопасности В течении лета проводилось опаживание населенных пунктов 2 раза.

В сфере услуг работают три магазина, перебоев с продуктами питания не наблюдалось, товарные рынки работают по несколько дней в месяц. Работает почта, аптека, выездной сбербанк.

Библиотечное обслуживание населения отлажено и работает стабильно.

Медицинское обслуживание населения, представлено ФАП, постоянно ведется прием населения проводится посещение больных на дому, проводятся профилактические осмотры. Население пожилого возраста возят на осмотры в районную поликлинику. Проводится прием граждан районной поликлиники на выезде в ФАП,

ЖКХ представляет МУП Бытсервис. Это содержание многоквартирных домов, водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения. Жители очень довольны работой МУП Бытсервис, работают сложенно, предоставляют качественные услуги, делают все быстро и вовремя.

По программе поддержки местных инициатив в с.Давыдково был ремонт асфальтобетонного покрытия на площади ул.Центральная с примыканием тротуара с ул.Воронина с.Давыдково

Считаю что 2017 год небыл в чем то выдающимся, не сделано больших дел, но сложа руки не сидели, делали все необходимое для поддержания жизнедеятельности нашего населения.